



教育部長蔣偉傑偕六所大學校長啟動「中台灣大學系統 (M6)」

校園新聞

愛的鎖鏈~學生會代表將全校教職員生簽名連署書送給黃校長（附件：黃校長致全校師生的一封信）

◎ 學生會 2013-05-17

中國醫藥大學學生會會長陳盈貝偕學生代表一行人，17日下午將全校教職員生簽名連署慰留書及留言海報、信件和卡片送給黃校長；看見全校上下團結一心，黃榮村校長心情愉快的說，這是一個學校進步發展的力量！

黃榮村校長撥空接待學生會代表時表示，藉由此次事件，除了捍衛學校的聲譽，也讓全國了解中國醫藥大學近幾年來的進步發展，更重要的是學術獨立發展思想的建立。

「謝謝全校師生跟我一起打這場仗；」關心國內學術發展的黃榮村校長舉歐美國家為例，大學教育是高等教育很重要的一環，不容許外力任意傷害，更希望藉由本校事件讓全國學校慢慢地重視其重要性。

學生會會長陳盈貝偕學生代表朱鎬男、陳泓曄、林晉得、廖健伊、趙譯棋、黎嘉欣等人，在轉交全校教職員生簽名連署慰留書時。再度表達衷心的希望黃校長可以留下來繼續帶領中國醫藥大學，學校正在進步，我們需要您。

致全校師生的一封信

各位親愛的老師、同學、職員工與校友:

原本只想藉辭職來凸顯立委問政對本校的傷害，並彰顯本校近年來清清楚楚的進步軌跡，沒想上星期四(五月二日)晚上送出聲明稿後，本校同學、學生會、與校友聞風知訊立即總動員，在半夜就已搭架好網頁留言，也上了別人的臉書用很有教養的方式，好好表現一下洗版的能力與多元的觀點。全校迅速總動員的結果，竟讓這次中國醫藥大學的澄清事件變成全國性重大焦點，在五月三日與四日分別三次上了報紙的頭版頭條新聞，電子媒體更是無所不在，又是怒辭又是遙遠的示警，當然更有校園的溫馨聯署。我本來有點擔心事情演變的走向，因為在這麼短的時間出現這麼多頭條，一般不是什麼好事情，但很快發現由於大家所表現出來對學校的認同與信心，感動了外面眾多的觀察者，整件事情最後變成是朝向正面的發展，不只本校的進步實況得以在最短時間內大量讓社會了解，我們要表示的看法也大聲且清楚，更重要的，由於教育學術界的重要聲音紛紛出來按讚，不再沉默，整體而言對台灣高教的整體正面發展，也是有很大幫助的。這些，我不想矯情，但確實正如過往，又是一次全體師生、校友、董事會，當然還有本人(不好意思)，共同努力才得以成就的結果。

我們其實一開始就界定在抗議未經查證就來損害本校名譽與努力的不當作爲，且認爲任何目的無法合理化不合理的手段，聲明稿中也特別說明「至於所謂軍公教退休後是否不應再做專任職務與如何領取薪給一事，只要政府明令施行，無有不遵從之理。立法院要做何類監督，爲其固有職責，一概尊重」，話已經講得這麼清楚，任何人都可知道本校是把制度與人與校分得清清楚楚的，中間沒有任何模糊空間。我們講的是人間的道理，關心的是人與人之間的對待與尊重，以及如何恢復大學的尊嚴等議題，絕不會有模糊焦點與稀釋制度面的問題，同學與校友在陳立委的臉書上，也清楚的做了釐清，我真的是爲同學與校友們感到驕傲。這個事件同學們展現了自信自制與自律，而且勇於捍衛自己相信的價值，在這個過程中不只幫助了我，更讓中國醫藥大學的特質廣爲人知，讓外人知道學校有這麼多優秀的師生在默默提升教育品質與國際聲望，也有對學校發展這麼投入的董事會，更重要的，同學們與我一樣，經此一全國性事件的洗禮，而得以從中學習從中成長。我本來還在擔心本校雖已獲得越來越多的國內外聲譽，但究竟什麼時候才能真正變成一所世界級的一流大學，經由這幾天大家的表現與認同力道觀之，這個日子應該是越來越近了。有這樣的師生，讓外界耳目一新，對本校的肯定日益增高，我真是以本校的師生與校友爲榮。

感謝大家在這短短幾天對我的大量支持與關心，大家用聯署、發簡訊、寫E-mail、寫長信、在大廳在走廊致意等方式表示，我都是點滴在心頭。現在董事會准我請假一個月，不過好像暗示我該做的事還是要做，我將在銷假之後在不違背辭職的要件下，回來主持學校的畢業典禮，分享大家的喜悅，而且我仍能在各位今年的畢業證書上留下我的名字爲榮。

在這段日子，我希望全校師生能以課業與研究爲重，不須再理會(假如還有)外界的風風雨雨，不要讓外界的聽聞影響學校的安寧。此次雖然已透過該一事件讓外界更了解學校的進步與實力，但我們不能因此自滿，未來的路途還相當漫長，中國醫藥大學明亮的未來(highlight our future)需要各位來定位來認同以及全力以赴。再次，我以身爲中國醫藥大學的一份子爲榮，希望你/妳們也有這種感覺！

榮村 敬上
2013年5月6日

【相關圖片】



學生會代表將全校教職員生
簽名連署書送給黃校長。



學生代表送全校教職員生簽
名連署書給黃校長。

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2500

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址：40402 台中市北區學士路91號 電話：04-22053366（分機一覽表）

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件：cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心：04-22022205、05-7832020（北港）

性騷擾性侵害學生申訴專線：04-22022205 申訴窗口：學務處生輔組

中區區域教學資源 | 智慧財產權 | 隱私權政策